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کودکانی که قربانی بی‌مسئولیتی دیگران می‌شوند
آخر هفته گذشته فیلمی در فضای مجازی دست به دست 
شد که نشان می‌داد تعداد زیادی دانش‌آموز را با یک 
تریلی کانتینردار حمل می‌کنند. پس از انتشار این فیلم 
که واکنش‌های زیادی از سوی کاربران فضای مجازی به 
دنبال داشت، آموزش و پرورش شهرستان جهرم اعلام کرد، این اقدام توسط 
یک آموزشگاه غیردولتی و بدون مجوز رسمی صورت گرفته و بنا بر توضیحات 
ارائه شده، تریلی کانتینردار فقط به عنوان سکوی سیار برای اجرای یک برنامه 
فرهنگی مورد استفاده قرار گرفته بود. همچنین بلافاصله مسئولان این آموزشگاه 
را به اداره کل فراخوانده و اعتراض رسمی و تذکرات لازم را به آنان اعلام کرده 
است. پرونده‌ای نیز برای بررسی تخلف تشکیل شده و موضوع به شورای نظارت 
بر مدارس غیردولتی شهرستان ارجاع شده تا تصمیم‌گیری لازم صورت گیرد.
هر چند این ماجرا با به سامت رسیدن دانش‌آموزان به مقصد ختم به خیر شد 
اما نکته مهمی که باید به آن توجه کرد سهل‌انگاری در حفظ و مراقبت از جان 
کودکان است. این روزها خبر قربانی شدن کودکان در تصادفات رانندگی در صدر 
اخبار تصادفات قرار گرفته است. هفته گذشته تصادف سه خودروی سرویس 
مدرسه در سبزدشت استان تهران 15 کودک و نوجوان را راهی بیمارستان کرد. یک 
روز بعد از آن تصادف سرویس مدرسه با دیوار موجب مرگ راننده خودرو و مصدوم 
شدن 4 دانش‌آموز شد. در ماجرایی دیگر یک مادر و سه فرزند 6 و 7 ساله‌اش در 
قسمت بار یک وانت نشسته بودند که به علت سقوط خودرو به دره هر چهار 
نفر جان باختند. صبح جمعه یک زوج همراه دختر 2 ساله‌شان سوار بر وانت 
با یک تریلی پارک شده کنار بزرگراه تصادف می‌کند و دختربچه جان می‌بازد. 
در حادثه‌ای دیگر بر اثر واژگونی یک دستگاه خودروی کوییک در محور شیراز 

به اصفهان، یک کودک سه‌ساله در صحنه حادثه جان خود را از دست داد و...
شمار این تصادفات هولناک و مرگبار در کشور کم نیست، تصادفاتی که هر روزه 
جان چندین نفر زن و مرد و پیر و جوان را می‌گیرد، اما وقتی کودکان قربانیان اصلی 
این تصادفات می‌شوند موضوع اهمیت بیشتری پیدا می‌کند. در این تصادفات 
و سوانح رانندگی اگر از بحث ایمنی خودروها و نامناسب و غیر‌استاندارد بودن 
جاده‌ها و برخی عوامل غیر‌انسانی دیگر بگذریم یک نکته بسیار مهم در این 
میان وجود دارد که آن هم قصور انسانی است. راننده‌ای که پشت فرمان خودرو 
می‌نشیند غیر از اینکه باید مهارت و تجربه در رانندگی داشته باشد یک شاخصه 
مهم دیگر نیز باید در درونش باشد که همانا مسئولیت‌پذیری است. راننده‌ای که 
سرنشینانش کودکان هستند اعم از اینکه اعضای خانواده‌اش باشند یا کودکانی 
که به هر حال فرزندان خانواده‌های دیگری هستند باید بداند وقتی امانت‌دار و 
مسئول حفظ جان چند نفر دیگر است تمام توان و توجه و تمرکز و مهارتش را به 
کار گیرد و با احتیاط بیشتری رانندگی کند تا شاهد چنین حوادث تلخی نباشیم. 
رانندگان باید بدانند که فرزندانشان یا کودکان خانواده‌های دیگر با اعتماد به 
سامت جسم و روح و مهارت و تجربه آنها همراه و همسفرشان می‌شوند و یک 
لحظه غفلت یک عمر پشیمانی به بار خواهد آورد، اگر از این اعتماد سوءاستفاده 
شود. کارشناسان پلیس بعد از هر تصادف مرگباری با بررسی علت حادثه اعلام 
می‌کنند که بی‌توجهی به سرعت مطمئنه، رعایت نکردن فاصله طولی، نبود 
تمرکز و مهارت پایین راننده یا خستگی و خواب‌آلودگی و بی‌توجهی به جلو 
عامل تصادف بوده است. شاید در برخی از این تصادفات راننده مقابل مقصر 
باشد اما بی‌تردید مهارت و احتیاط ما گاهی می‌تواند از عمق فاجعه بکاهد. 
ای کاش رانندگان خودروهای شخصی و عمومی وقتی پشت فرمان می‌نشینند 
به خودشان یادآوری کنند که جان کودکانی در دستان آنهاست که یا عزیزان 
خودشان هستند یا جگرگوشه‌های خانواده‌هایی که شاید این کودک تمام امید 
و سرمایه زندگیشان باشد، پس با یک لحظه غفلت و سهل‌انگاری امید زندگی 

خانواده‌ها را ناامید نکنیم.

فرناز قلعه‌دار
دبیرگروه حوادث
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - نادیده‌انگاری و گذشت - دردناک

2 - اسم مصدر از »ارزیدن« - آنکه به 
عدالت رفتار کند - روشن ساختن

3 - عقیده انتخاباتی - آثار عوارض طبیعی جو - سر 
فرود آوردن

4 - در خواب می‌کشند - نقش هنری - کشتی جنگی - گاه 
بی‌محل صادر می‌شود!

5 - کلمه شگفتی - معروف - زن گندمگون
6 - دایی شیرازی - پشت سر هم - شتر نر

7 - پرنده خوش‌اقبالی - دندان‌شوی - الهه نور
8 - در آغاز - نقره‌گون - پدر فرنگی

9 - صمغ فسیل شده از دوران سوم زمین شناسی - 
زندگی کردن - اشاره به دور ادبی

10 - دورویی - این هورمون در آزاد شدن آلدسترون نقش 
مهمی دارد - جاری

11 - آخر چیزی - شش‌ضلعی - بعضی از برِ تشخیص 
ندهند

12 - بسی رنج بردم در این سال... - با »جلز« آید - نت 
سوم - ساکنان محل

13 - جوهر مازو - درختچه‌ای در ایران - ابزار نوازندگی
14 - از اجزای سیسمونی - دست‌افزار - دارای اتهام

15 - میوه‌ای ارزشمند - چرند و پرند

 T:عمودی
1 - نوعی طرح پیراهن - بلور

2 - جرقه - منبع غنی پروتئین - نافرمان و سرکش
3 - آراسته - گوشه‌ای در دستگاه ماهور - خواب عرب

4 - کاکل اسب - مخفف آناهیتا - اطراف دهان - از جزایر 
مهم »ژاپن«

5 - شهر استان گیلان - دریاچه خوارزم - علامت مصدر 
جعلی

6 - شاخه‌ها - بانی - سلاح ورزشی
7 - نصرت - معاینه پزشکی - آشکارا

8 - ساز ضربی - نام »رضاییان« بازیکن ملی‌پوش 
استقلال - روش

9 - پیش‌رو - رنگین‌کمان - از خدمات مراکز زیبایی
10 - کم‌خونی - بی‌باک - ضلعی در مثلث

11 - تذکره - ادای عهد - اتاق کنترل فنى تصویر
12 - مهم‌ترین جایزه‌ ادبی فرانسه - پارچه استریل - محور 

سنگ آسیاب - باریک‌تر از آن نیست
13 - نزدیک نیست - استوار دوم - جلگه وسیع

14 - واحد کوچکی در طول - نرم کننده - سم کشنده
15 - از غذاهای ایرانی - فرهمندی و جذابیت

 
 W:افقی

‏1 - سریالی با هنرنمایی مهدی سلطانی 
و لعیا زنگنه - کنایه از آفتاب

2 - افسار - ورزش چینی - هنر هفتم
3 - خداحافظی خارجی - قفسه آشپزخانه - بانگ

4 - رودی که از بوسنی سرچشمه می‌گیرد و به رود ساوا 
می‌ریزد - یک نوع انجیر - تلفظ »ض« - ضمیر جمع

ع - یک روش تکثیر گیاه - درنگ 5 - نشانه فعل مضار
6 - خشمگین - ویران کننده - بلی

7 - راز نهفته - پس و پی - شهرکی در اسلامشهر
8 - فیلمی کوتاه با بازی پوریا شکیبایی - بهشت گمشده 

میشو! - جزایر دوگانه
9 - خرس چینی - ناکام و بیچاره - درمان‌بخش بیماری

10 - آب میان‌بافتی - جدید و نو - طی
11 - آسمانی - الهه عقل - گرد دهان از جانب بیرون

غ فرنگی - سوی دیگر - ادا و اطوار - الهه  12 - تخم‌مر
جنگل

13 - محله‌ای در تهران - گفت‌وگوی همراه با دعوا - سره 
و صاف

14 - عامل بیماری - مکر و ریا - عدد پیشرفت محصل
15 - بازیگر فیلم »گذرگاه« - سریال محمد حجت ذیجودی

 
 T:عمودی

1 - بنای دیدنی مراغه - اثر تاریخی شیرگاه
2 - از رنگ‌ها - گاز گلخانه‌ای - نقاش اسپانیایی

3 - سرمربی سابق پرسپولیس - خودارجمندی - 
سرپرستار

4 - تیم اروپایی - نارسایی - دوستی - محول شده
5 - پیکر و اندام - علم احصائیه - سرکه

6 - سرمایه زندگی - پرنده سخنگو - ثبات و بقا
7 - پرنده‌ای حلال‌گوشت - نان کلفت خوشمزه - امر 

ن شنید به 
8 - شش خودمانی! - شرکت خودروساز استرالیایی - کوه 

دست نیافتنی
9 - زیرا - آبگیر - برگرداندن

10 - ناسازگاری - اولین - عدد
11 - خاک سرخ - ترشرو - قلب پر شور و هیجان!

12 - چیز اضافی و بی‌مصرف - اسب آذری - عقیده 
انتخاباتی - یکی از ضمایر شخصی پیوسته

13 - ماشین فرانسوی - مؤلف »راحة‌الصدور« - فقرالدم
14 - کبوتر دشتی - گلی بهاری - لب و ساحل

15 - فیلمی به کارگردانی »لوئیس بونوئل« - اثر »ماریانو 
آزوئلا«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8880شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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نگاه

از  یکی  در  4 ساله  پسر  مرگ  گروه حوادث: 
بیمارستان‌های بندرعباس که آثار سوختگی و 
ضرب و جرح روی بدنش دارد، فرضیه کودک‌آزاری 

را قوت بخشید.

به گزارش مهر، دادستان مرکز هرمزگان با ورود به این 
ماجرا، از تشکیل پرونده قضایی خبر داد و اعلام کرده که 
نتایج بررسی پزشکی قانونی و تحقیقات میدانی، مبنای 
تصمیم‌گیری نهایی دستگاه قضایی خواهد بود. نیمه 

شب 12 آبان پسربچه 4 ساله‌ای را از بیمارستانی در رودان 
به بیمارستان دیگری در بندرعباس منتقل کردند. خانواده 
کودک مدعی بودند وی از بالای درخت سقوط کرده است 
اما کادر درمان به محض مشاهده بدن کودک متوجه آثار 

زخم، سوختگی و ضرب و جرح شدند. در ادامه مشخص 
شد کودک بدون علایم حیاتی به بیمارستانی در رودان 
منتقل شده بود و خونریزی مغزی داشت. کادر درمان 

بیمارستان نیز مرگ مغزی کودک را تأیید کردند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن جوان که خودش قربانی تبلیغات 
اینستاگرامی شده بود، این بار با ترفند آموزش کسب و کار به بلاگرهای 

معروف، سناریوی کلاهبرداری‌هایش را طراحی کرد.
به گزارش »ایران«، چندی قبل پرونده‌ای به شعبه یکم دادسرای محلاتی 
ارجاع شد. شاکی زن جوانی بود که به بازپرس محمدتقی شعبانی گفت: 
»مدتی بود که به فکر کسب و کار اینترنتی افتاده بودم و صفحه‌ای نیز در 

اینستاگرام باز کردم اما مشتری‌هایم کم بود تا اینکه 
در فضای مجازی با آگهی آموزش حرفه‌ای ادمین زن 
جوانی به نام فرنوش مواجه شدم. یکبار با او در کافی 
شاپ قرار گذاشتم که به من گفت باید آموزش‌های 
لازم در رابطه با ادمین شدن را یاد بگیری و حتی 
می‌توانم برایت دنبال کننده در تلگرام و اینستاگرام 
فراهم کنم تا بلاگری حرفه‌ای شوی و در مقابل 200 

میلیون تومان از من خواست.«
او ادامه داد: »با هر سختی بود، پول را فراهم کردم 
اما گفت پول را به حساب زنی دیگر بریزم که از 
اقوامش است؛ من هم پول را واریز کردم اما دیگر 
تلفن فرنوش خاموش و ناپدید شد.« در حالی که 
تحقیقات به دستور بازپرس شعبه اول دادسرای ناحیه 
14 برای یافتن زن کلاهبردار ادامه داشت، کارآگاهان با 
شکایت‌های مشابه مواجه شده و دو زن دیگر نیز به 

همین شیوه و شگرد از زنی به نام فرنوش شکایت کردند.
 

سیم‌کارت‌های معتادان
در ادامه تحقیقات کارآگاهان دریافتند که پول‌ها به حسابی واریز شده 
که متعلق به معتادان و کارتن‌خواب‌هاست. در ادامه با پیگیری تحقیقات 
سرانجام فرنوش دستگیر شد. با اعتراف زن جوان، تحقیقات برای شناسایی 

سایر مالباختگان احتمالی او به دستور بازپرس شعبانی ادامه دارد. 

خودم قربانی کلاهبرداری بودم
تازه عروس است اما در کمتر از یک سال همسرش ورشکسته شده و او 

هم برای رها شدن از دست بدهکاران به کلاهبرداری روی آورده است.
چطور شد که این ایده برای کلاهبرداری به ذهنت رسید؟  یک نفر با همین شیوه 
کلاهم را برداشت و دستم هم به جایی نرسید که پول‌هایم برگردد، به همین 

دلیل تصمیم گرفتم از همین راه پول به دست بیاورم.
بیشتر توضیح می‌دهی؟ شوهرم وضع مالی خوبی داشت؛ 
مجلس عروسی‌ام زبانزد خاص و عام شده بود اما 
شریک همسرم کلاه سرش گذاشت و او را کلی بدهکار 
کرد. طلبکارها لحظه‌ای رهایمان نمی‌کردند. آخر شوهرم 
نقشه کشید و گفت طوری وانمود کن که من فوت شده‌ام 
شاید دست از سرمان بردارند. بعد هم شبانه خانه را ترک 
کرد و مخفیانه به یکی از شهرستان‌ها رفت. اما من ماندم 
با کلی بدهی. کسی را هم نداشتم که از نظر مالی مرا 
در این حد حمایت کند. به همین دلیل تصمیم گرفتم 
کسب و کار اینترنتی راه‌اندازی کنم تا هم خودم درآمدی 
به دست بیاورم و هم اینکه بتوانم مقداری از بدهی‌های 

همسرم را بدهم.
کسب و کارت رونق گرفت؟ نه، یک زن با این ترفند که کاری 
می‌کنم صفحه اینستاگرام‌ات بالا بیاید و کلی دنبال کننده 
داشته باشی، از من 200 میلیون گرفت. پولی که از دوستان 
و آشنایانی که دل‌شان برایم می‌سوخت، قرض گرفته بودم. اما آن زن پول‌ها 

را گرفت و فرار کرد.
سیم‌کارت و شماره کارت بانکی را از کجا آوردی؟ در فیلم‌ها دیده بودم که افراد 
سیم‌کارت و کارت بانکی از معتادان و نیازمندان خریداری می‌کنند تا هویت‌شان 
برما نشود. من هم همین کار را کردم و بعد هم به بهانه آموزش بلاگری و 
ادمین، دختران و زنان جوان را فریب می‌دادم و از هر کدام نفری 200 میلیون 

تومان می‌گرفتم.

گروه حوادث: کامران علمدهی/ پسر 
جوان که با همدستی دوست دوران 
دانشگاهش پدر ثروتمند خود را به قتل 
رسانده بود، با رأی قضات دادگاه کیفری 

به قصاص محکوم شد.
به گزارش »ایران«، خرداد سال ۱۴۰۳ 
نگهبان یک برج مسکونی در زعفرانیه در 
تماس با پلیس اظهار کرد که از خانه 
یکی از همسایه‌ها بوی تعفن می‌آید. 
پس از اعزام مأموران به محل و ورود به 
خانه با جسد پتوپیچ مرد میانسالی مواجه 
شدند که با ضربات متعدد چاقو به قتل 
رسیده بود. در ادامه تحقیقات مشخص 
شد آخرین کسی که به خانه مقتول ورود 
داشته، پسرش بوده است. بنابراین وی 
بازداشت شد و به قتل پدرش با همدستی 
دوستش اعتراف کرد. با دستگیری دوست 
متهم و تکمیل تحقیقات، پرونده برای 
رسیدگی به شعبه ۱۰ دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه همسر مقتول که زنی 
اروپایی بود به همراه دخترش حضور 
داشتند. دختر جوان به قاضی گفت: 
»من و مادرم از مدتی قبل در اروپا زندگی 
می‌کنیم اما برای شرکت در جلسه 
دادگاه به ایران آمدیم و برای قاتل پدرم 

درخواست قصاص دارم.«

سپس پسر مقتول به عنوان متهم ردیف 
اول به جایگاه رفت و گفت: »من پدرم را 
کشتم چون مهدورالدم بود. من سال‌ها 
در هندوستان درس خواندم و با دوستم 
نوید همانجا آشنا شدم، وقتی به ایران 
برگشتیم، با پدرم اختلاف پیدا کردم و در 
خانه‌ای جدا زندگی می‌کردم. مادرم گفته 
بود پدرت، خواهرت را آزار داده است من 
هم عصبانی شدم و موضوع را به دوستم 
گفتم؛ ۲ هزار دلار هم به او دادم تا با من 
همراه شود. وقتی به خانه پدرم رفتیم، 
نوید دستان پدرم را گرفت و من هم با 
چاقو ۱۰ ضربه به او زدم و بعد هم یک 
دستبند و انگشتر طا و یک دندان شیر 
که مال خودم بود و ۲ هزار دلار از گاوصندوق 
پدرم برداشتیم و رفتیم.« پس از آن نوید به 
جایگاه رفت و گفت: »وقتی دوستم نقشه 
قتل پدرش را مطرح کرد، چون ما معمولاً 
کوکایین و ماری‌جوانا مصرف می‌کردیم، فکر 
کردم شاید تحت تأثیر مواد چنین تصمیمی 
گرفته است؛ از او خواستم دست نگه دارد. 
اما او مرا به آنجا برد و پدرش را کشت.« 
سپس دختر مقتول به قضات گفت: 
»هیچ گاه پدرم مرا آزار نداده بود. برادرم 
مدام مواد مصرف می‌کرد و فقط به دنبال 
پول و ثروت پدرم بود.« در پایان جلسه، 
قضات برای صدور رأی وارد شور شدند و 
پسر مقتول را به قصاص و دوستش را به 

25 سال حبس محکوم کردند.

گروه حوادث‌/ حکم قصاص مردی که 
با شلیک گلوله همکارش را در فرودگاه 
امام)ره( به قتل رسانده بود توسط قضات 
دیوان عالی کشور مهر تأیید خورد.

به گزارش »ایران«، این جنایت خونین 
صبح دوشنبه ۳۰ مهر سال گذشته در 
ساختمان اداره مخابرات فرودگاه امام)ره( 
رخ داد و پس از حضور مأموران در محل 
فرودگاه و بررسی‌های اولیه مشخص شد 
یکی از کارمندان با شلیک به همکارش 
او را به قتل رسانده و بلافاصله از محل 

متواری شده است. در ادامه مأموران 
با ردیابی متهم دریافتند که وی پس از 
ارتکاب جنایت راهی جاده ساوه شده و 
پس از آن به پرند رفته که با یک عملیات 
ضربتی او را دستگیر کردند. متهم در 
همان تحقیقات اولیه، به شلیک اعتراف 
کرد اما مدعی شد قصدش کشتن 

همکارش نبوده است.
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی 
به دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده 

. شد

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای‌دم درخواست 
قصاص کردند. سپس متهم به جایگاه 
رفت و به قضات گفت: »پس از سال‌ها 
کار در فرودگاه حقوقم 18 میلیون تومان 
بود. به دلیل مشکلات اقتصادی چندبار 
درخواست افزایش حقوق دادم اما مدیرم 
توجهی به درخواستم نمی‌کرد. من هیچ 
اختلافی با قربانی نداشتم. روز حادثه 
اسلحه را بیرون آوردم تا مدیرم را بترسانم 
اما به یکباره گلوله شلیک شد و بعد از 

برخورد با مانیتور وارد قفسه سینه همکارم 
شد. الان هم پشیمانم و هم شرمنده 

خانواده همکارم هستم.«
قاضی از متهم پرسید: »اسلحه را از کجا 
تهیه کرده بودی و آیا همیشه مسلح 

» ؟ ی د بو
متهم جواب داد: »اولین باری بود که 
اسلحه با خودم حمل می‌کردم. چند وقت 
قبل آن را در فضای مجازی خریده بودم.«
 در این جلسه با توجه به اعترافات متهم 
و نظر کارشناسان که اعام کردند بر 

‌خلاف ادعای متهم مبنی بر شلیک هنگام 
درگیری، گلوله به‌طور مستقیم و عمدی 
شلیک شده در پایان جلسه قضات وارد 
شور شدند و متهم را برای قتل به قصاص 
و برای حمل و نگهداری ساح و مهمات 
و ایجاد رعب و وحشت به 5 سال حبس 
تعزیری محکوم کردند. پس از صدور رأی 
پرونده به دیوان عالی کشور رفت و قضات 
دیوان پس از بررسی پرونده، حکم صادره 
را تأیید کردند و متهم در یک قدمی چوبه 

دار قرار گرفت.

مرگ مشکوک پسر 4 ساله در هرمزگان

قصاص؛ مجازات قتل پدر پولدار

قاتل کارمند فرودگاه در یک قدمی چوبه دارقاتل کارمند فرودگاه در یک قدمی چوبه دار

داماد غیبش زد و عروس به کلاهبرداری افتاد


